
В Томской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны и использования недр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны и использования недр (ст.255 УК РФ).

По предварительным данным, в июле и августе 2016 года ООО «СМЭ-7», в нарушение установленного законом порядка, в отсутствие оформленного горного отвода, договора аренды на используемых земельный участок, без ведения геологической и иной документации в процессе добычи полезного ископаемого, а также без проведения до начала промышленной добычи анализа фоновое состояние и мониторинга окружающей среды в пределах участка недр на участке «Новый» в ЗАТО Северск, осуществило добычу песка объемом 21 600 куб.м.

В результате незаконного недропользования Российской Федерации причинен вред в размере около 6 миллионов 800 тысяч рублей.

В настоящее время следователи СО по ЗАТО Северск выполняют первоначальные следственные действия по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1086004>

